



中国核能行业协会

China Nuclear Energy Association

- 首 页
- 协会概览
- 协会文化
- 会员管理
- 专家·智库
- 技术服务
- 信息化
- 建设评价
- 新闻资讯
- 国际合作
- 战略·法规
- 科技进步
- 公众沟通
- 会展供评
- 信息公开
- 更多

当前位置： 新闻资讯 > 国际核新闻

国内核新闻

行业动态

国际核新闻

核协视听

协会活动

通知公告

国际核新闻

美国2022财年预算申请增加核能投资

时间：2021年06月09日 来源：中国能源研究会核能专委会 点击量：217 分享：

2021年5月28日，美国政府向国会提交了2022财年预算申请，预算重点是新冠疫情后的复苏以及对清洁能源的投资。美国能源部（DOE）表示，该预算将为发展清洁能源经济奠定基础，并确保美国在2035年实现净零碳排放。

美国能源部2022财年预算申请总额为462亿美元，其中核能办公室的预算额创纪录达到18.5亿美元，比2021财年预算额增加了23%。该预算包括3.7亿美元用于“先进堆示范计划”（比2021财年的2.5亿美元增加48%）；1.45亿美元用于“多用途中子试验堆”项目（2021财年为4500万美元），3.68亿美元用于“燃料循环研发”项目。

美国能源部长詹妮弗·格兰霍姆（Jennifer Granholm）表示，2022财年预算将使美国在向100%清洁能源经济过渡中掌握主动权。这些投资将确保美国在关键能源技术研发和部署方面处于全球领导地位。

地址：北京市海淀区西三环北路72号世纪经贸大厦B座28层

电话：010 - 88305801 ; 010 - 88305803 传真：010-

88305800

邮箱：cnea@org-cnea.cn 京ICP备16008721号-2 技术支持：核工业计算机应用研究所

京公网安备 11010802033858号

您是访问本站的第11149532位嘉宾



中国核能行业协会

微博、微信

